MAGHMATIKA B' NlYMNAZIOY

ETTANANHTTTIKEZ AZKHZEIZ

Noa 2wbovv o1 eEiotoels:
@) 32-x)-2=2(4-x)

Na Avbovv o1 e€ionoelg:
a) 8(x—1)-3x=6(x=2)
y) 4(x +1)=3(2-x)=x+10

Noa Avbovv o1 e€ionoelg:

o)

X+2 2x +8
+Xx=
2 3
x—4 2x+1 1-5x

2X +
Y) 3

Noa 2wBovv ot eEiohoeis:

x +10 5-x 40 —x
o) -3 =X+
2 5 10
2x -3 4-x 11
+1= -—
V) 2 3 6

Noa 2wbovv o1 eEiomoels:

o)

4-x 2x+1 5x +1
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2x+4+x:x—1_1+x_10
5 4 2

Y)

Na Avbovv ot e§lohoelg:

a) 5(1-x)=2(1+x)-7x

Noa 2wbovv ot eElohoels:
@) 6(3+x)-2x=302+x)+x+12

) 6—x_x_2+x_23x—8
i’ 5 3 15

B)2(5-x)+3(x —2)=x+4

B)3(x—2)+2(x—4)=x-2
8) 2(x —1)+x=4-3(2+x)

x—5_4—3x_x—1
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P) 5 15 3
6)x+8_13—x: +3+x
7 14 2
2x+1 1+x 7x-1
B) E - x =
3 2 6
8)x+3_2—x: _x+3
2 5 10
4x+3 2-5x X
—-— =X+_
P) 3 2 6
S)S_X—SX_1=7_X—X
3 6 4
B)3X+1—X_2=X+3X—1
2 5 10
x+3 2x+1 1
P 5" =2
5) 2X+5+1—2X= 1-x
2 4 2



8. No QTAOTOLGETE TIC TOPACTACELG:

@) V72450432 B (V27 ++2)-¥3
v (Va5 -V )25 332 (V18 %200 - 12)

9. Na UETATPATOOV TO, TOPUKAT® KAGGUATA GE 100GVVALM UE PNTO TOPOVOLOCTH:
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10. Aver roookelég Tpiymvo ABIT ( AB = AT ) kaum dwdpecog AM. Av AM =4 kot BI' =8 torte:
o) vo. Bpeite To KOG TV IGMV TAELPGOV
B) va dei&ete 6t To ABI givar opBoydvio.

>< Noa vroloyicete v mapdotaon: A= % + €045° — 8nu60° cuv30°
[e10)%

m

12. 3t smavo onmuoe. divovtan ta opboydvia tptyova ABI

(2;:90") Ko BAM(£=90°) pe AM=3, AT =+/23 kat \
A}A3M =30°. Av M egivor to péoo g mhevpag BIT, va Bpeite to . A
pfkog g mAevpdg AB.
M
A r

13. Aivetar tpiyovo ABI' pe B=60°

AT =216 xat 10 Oyog AA. Av AA=AT,
va Ppeite:
a) o AB
B) To BA




14. Atvera tetpdycvo ABI'A kot E to péco g mhevpdg I'A. Av
to guPadov tov Tprydvov AAE givon 2, va Bpeite:
o) TNV TAELPE TOV TETPAYDVOL
B) To punkog g mAgvpic AE.

15. Aivera tpiyovo ABI kot o Oyog tov

AA. Av IA"=3O°, Al'=8 kou BA=4 vo

TPOGOIOPICETE TO KOG TOL Vyoug AA,

¢ TAgvpds AB kabBag kot tn yovia B.

4 A

16. Aivermt tpiymwvo ABI kat To Hyog tov

AA.Av AB=5, BA=4 kot Al“:w/g,

TOTE VO TPOCILOPIGETE TO PNKOG TOV
5

Vyoug AA kor n yovia lA“ :

8
30°
:
A
X
w
° 4 Ava T

A
17. 310 smhavod oynuo dtveton tpiyovo ABI ey-
YEYPOUUEVO O KOKAO Kal TO DWog Tov AA. Av
AB=6 ko1 AT'=120°, vo Ppeite ta pikn Tov
tunudtov AA, BT, AT xabag kot to pfikogtov B r
KOKAOV.
B . b r

18. 1o smhavo oynua diverar tpiyovo ABI gyye-
ypappévo o kKoKho pe kévipo O. Av To UiKog Tov

KOKAOV givor 12,56 cm kot B- 45°, va Bpeite:
o) To uKn tov TAsvpav AB kot AT

B) o euPfaddv Tov tprymvov ABT

v) T0 eUPadov TG YPOUUOCKLOGUEVNG TTEPLOYNS.



19. Aiveron KOKAOG UE KEVTPO TO onueio O kot PAKog
L =6mn. Ztov x0kho eyypdoovue tpiyovo ABI e
AB =3. Avn mhevpd BT givar d14petpog Tov KouKAov,
totE va Ppeite:
o) TO UNMKOG TNG AKTIVOG TOV KOKAO B

B) T yovio lA"
Y) To guPadov TG YPOUUOOKLOGUEVTG TTEPLOYTS.

20. Aivetu toookerés tpiywvo OAB (OA =0OB) kot OM 10 vyog tov. Kataokevdlovpe kokho pe
kévtpo 1o O kot axtva OM, o orolog
téuvel Tig mhevpéc OA kot OB tov
Tprydvov oto onpeio I kot A avti-

oToLY 0, T OTTota gfvat Kal LEGH TV

Thevpav avtav. Av MB= 2«/3 , Vo, 4
Bpeite: r A
o) T yovia ]%
B) 10 UKo TOL KOKAOL & M B
Y) 70 euPaddv Tov KUKAKOD diGKOov.
AITANTHXEIX - YIIOAEIZEIX
1.a) x=-4, B)adpiom
2.0) x=4, B) x=3, y)x=2, 06)x=0
3.0)x=2, P)x=-1, y)x=4, 8) x=-I
4.0) x=10, PB)x=1, y)x=0, 8) x=7
5.0)x=2, B)x=0, y)x=-7, 8 x=-1
6. a) advvatn, ) addvatn
/. a) aopotn,  P)adpotn, y)adpotn, ) adivatn
8.0)7v2, P15, v)5 )24
9-a>§, BIV2, 33, 9 @
10. o) 42, B)ioyver to avticTpopo Tov Tubayopeiov Bempnuatoc
11.-4 16. AA=3, T=60"
12.1 17.AA=3/3, Br=12, ATr=6/3, L=12x
13. AB=4 xu BA=2 18. AB=AT=2y2, (ABI)=4, E,,,. =856

14042, p o 19.p=3, T[=30°, E:M

15. AA=4, AB=4y2, B=45" 2
20. B=30°, L=1256, E=12.56



